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ゆうこさんは，たて０.２５ｍ，横１.１４ｍの水色のぬのを使って， 

まさとさんよりも小さめの旗を３つ作ることにしました。 

ゆうこさんは，左のページのまさとさんの考え方をもとにして，水色のぬのの 

横の長さを３等分する１.１４÷３の計算の仕方を考えました。 

① ゆうこさんの考えの続きを，言葉や数，式を使って書きましょう。

１.１４ ÷ ３ の計算の仕方を考えます。 

１.１４ は， 

０.２５ ｍ 

１.１４ ｍ 

０.２５ ｍ 
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（２） まさとさんたちは，たて１ｍ，横４.５ｍの黄色のぬのを使って，おうえんする

ときに使う大きな旗を３つ作ります。

黄色のぬのの横の長さを３等分する４.５÷３の計算の仕方について， 

まさとさんは，下のように考えました。 

 

４.５ ÷ ３ の計算の仕方を考えます。 

４.５ は，０.１の４５こ分なので， 

４５ ÷ ３ ＝ １５ 

商の１５は，０.１の１５こ分なので， 

旗の横の長さは１.５ｍです。 

１ｍ 

４.５ ｍ 

まさとさん 

１ｍ 

ゆうこさん 

まさとさんは，４.５ ÷ ３ の計算の仕方を， 

整数の計算をもとにして考えたんだね。 
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